Piiloha (diferencované slovnd alohv 3. roé.):

Vydra vazi 10 kg Bobr je o 15 kg 8251 ne? vydra. Kolik kilogramn va#i bobr?

V cirkuse cvicilo 9 pami koni Kolik je to celkem koni?

Lucka =1 koupila ti balicky suSenek a zaplatila za né 15 korun. Eolik konm stal jeden balicek
sutenek?
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Ma louce bylo 12 koni a 7 jednoroZcn. Piitla farodéjka a piedarovala étyii koné na
jednorofee. Kolik pak bylo na louce jednorozen?

Pirafi naihi dve trubly se Zlarym mincemi. V jedns truble bylo dvacet minci, ve drubé truble
bylo minci patnact. Kolik minci dohromady pirati nashi?

Felix se chee stat JaTuberem. MNatoéil proto 6 videt, ka?dé z nich mu pfineslo osm novych
odbérateln. Kolik odbérateli ma nyni Felix?

kk%k
Kouzelni hilka stoji 3 zlaté. Létajici kodté je za 16 zlatjch. Carodéjka si koupila jedno kodts
& nékolik hilek. Celkem zaplatila 28 zlatych Kolik kouzelnych hilek si koupila?

Sné&ima sova Hedvika unese nariz 4 balicky. Na poité v Piitné ulici lefi celkem 16 balifkh.
Eolikrat se bude nmset Hedvika vratit na poitu, aby domecila viechny balicky?

Ron si koupil Bertikovy fazolky. V balend jich bylo 54. Kdyz je spolufaci ochutnali, Zjishh,
#e mEkterd maji pfichut’ citronn, jiné zase cukrove vaty, pak taky ziZal, shmilého vejce, jahody
a mydla. Od kazdé piichuté byl v balend stejny poet fazolek. Kohk?




